



**Companhia de Entrepósitos e
Armazéns Gerais de São Paulo**

Av. Dr. Gastão Vidigal, 1946
05316-900 - Vila Leopoldina - São Paulo - SP
Telefone: (11) 3643 3700
ceagesp@ceagesp.gov.br - www.ceagesp.gov.br

AVISO DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO Nº 036/2013 – TOMADA DE PREÇOS Nº 03/2014

Comunicamos aos interessados que no edital do referido processo licitatório:

No Esclarecimento, divulgado no dia 09/01/2015, Retifica-se: onde se lê: “4. Pergunta: Com relação ao subitem 9.2, o mesmo menciona a apresentação de planilha orçamentária para a obra, porém, o objetivo certame, trata-se de objeto, sendo assim, estaremos considerando a planilha orçamentária para elaboração do projeto.” **leia-se:** “4. Pergunta: Com relação ao subitem 9.2, o mesmo menciona a apresentação de planilha orçamentária para a obra, porém, **o objeto do certame, trata-se de projeto**, sendo assim, estaremos considerando a planilha orçamentária para elaboração do projeto.“.

SP., 12 de janeiro de 2015.

AGUINALDO BALON

Coordenador da Coordenadoria de Licitação e Contratos